

2022年广东促消费“家520”购物节暨汽车主题消费展即将举行

近百个汽车品牌参展 优惠多多

茂名晚报讯 记者陈琴 为全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,综合施策释放消费潜力,促进消费持续恢复,5月28日至29日,“家生活 粤消费”2022年广东促消费“家520”购物节暨汽车主题消费展将在我市市民中心举行。共有近百个汽车品牌参展,将为消费者带来多维度丰富消费体验,满足多样化消费需求,将打造出一场好看好玩的惠民汽车盛会。

此次活动由广东省商务厅主办,茂名市商务局、阳江市商务局、湛江市商务局承办,茂名日报社、茂名市汽车行业协会协办。

记者从活动组委会了解到,目前该活动已完成招商,今日,工作人员开始进场搭架、布展。此次车展规模空前盛大,展位数、参展品牌数皆比往届车展多出许多。共有54个汽车展位,参展品牌更是多达近百个,满足消费者多样化的需求。

本次车展的另一大亮点是,新能源汽车的参展品牌显著增加,如华为新能源、小鹏汽车、埃安等均携旗下热门车型在展会上亮相。此次车展将设两大展区,新能源汽车展区将集中展示各大汽车品牌最新的新能源车型,燃油汽车展区将展示各大汽车品牌传统燃油汽车,为百姓提供更多选择。

在优惠方面,记者了解到,北京现代送出价值3800元优惠券的到店礼、东风风神有多款特价车型、东风本田部分车型为



往届车展(资料图)

88折、吉利推出购车至高享12000元现金优惠和36期0息、沃尔沃为抗疫一线的医护人员及志愿者们提供专享额外3000元购车补贴等。多种优惠措施,将给消费者带来更多实惠。

在疫情防控方面,参展商及观众在进入场地前需提前登录“粤省事”小程序,完善防疫健康申报。活动现场,组委会将对进场人员进行体温探测,符合疫情防控要求的人员才可参加当天的活动。



追忆峥嵘岁月 传承红色基因

茂名市关工委开展“传承红色基因,争做时代新人”品牌教育活动

茂名晚报讯 记者李茜 为深入推进党史学习教育,赓续红色血脉,发扬光荣传统,培养学生爱党、爱国、爱人民的情感,昨日上午,茂名市关工委到广东茂名幼儿师范专科学校开展“传承红色基因,争做时代新人”品牌教育活动。

在活动现场,茂名市关工委常务副主任彭建瑜以“中国人民站起来——回想与感悟”为主题,讲述他的革命故事,厚植红色基因,传承革命精神。彭建瑜从中国共产党的历史、自身经历以及对历史回想感悟三个方面为学校师生代表上了一堂生动的革命历史课。他深情回顾中国共产党的光辉历史以及党在重要历史时期的正确决策和伟大领导,致敬为党和国家事业前赴后继浴血奋战的革命先烈。讲红色故事,他如数家珍娓娓道来,一个个红色故事让同学们倍感亲切和感动。讲述自身成长经历,他饱含深情,讲起对历史回想感悟,他铿锵有力,催人奋发。

这堂精彩生动的党史学习教育课,进一步传承红色基因、厚植学生们爱党爱国热情。“通过这次活动,让我更加了解革命历史,懂得今天的幸福生活来之不易。听党话、感党恩、跟党走,了解中国共产党的百年历史,我们新一代青年会接过历史的接力棒,勇于担当,继续发扬中国共产党的革命精神。在今后的学习中,我要刻苦学习,积极向党组织靠拢,为建设祖国贡献力量。”学生罗国凤说。

据了解,此次党史学习教育进校园活动旨在向青少年讲述党的历史,让青少年了解党的光荣历史、伟大成就、宝贵经验、革命传统和优良作风,了解国家光辉的革命历程和灿烂的历史文化,引领广大青少年学史明理,学史增信,学史崇德,学史力行,坚定不移听党话,矢志不渝跟党走。



昨天,在茂名森林公园进园路,工人们正在进行道路升级改造项目施工。目前,单幅人行道部分施工已完成,接下来将进行摊铺沥青路面,建成后将大大改变该路段交通环境。

茂名日报社全媒体记者 岑稳摄



昨日,茂苍路山阁段升级改造工程施工建设,施工人员正在围蔽路段进行路基平整施工。该工程完成后,市民出行将更加便捷、顺畅。

茂名日报社全媒体记者 陈国汉摄